

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 2023 р. №

ЗМІНИ,
що вносяться до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів
України від 22 серпня 2007 р. № 1064 і від 25 квітня 2018 р. № 411

1. Пункт 9² Порядку ведення Державного реєстру актів цивільного стану громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2007 р. № 1064, викласти в такій редакції:

«9². Мін'юст передає з Реєстру до центральної бази даних електронної системи охорони здоров'я відомості про державну реєстрацію народження фізичної особи та її походження, шлюбу або розірвання шлюбу (під час якого змінено прізвище), зміни імені, смерті шляхом автоматизованого обміну електронними даними між інформаційними ресурсами НСЗУ та Мін'юсту через систему електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів у встановленому порядку.»

2. У Порядку функціонування електронної системи охорони здоров'я, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 р. № 411:

1) пункти 25 і 25¹ викласти в такій редакції:

«25. Мін'юст передає до центральної бази даних відомості Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію народження фізичної особи та її походження, шлюбу або розірвання шлюбу (під час якого змінено прізвище), зміни імені, смерті шляхом автоматизованого обміну електронними даними між інформаційними ресурсами НСЗУ та Мін'юсту через систему електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів у встановленому порядку.

25¹. ДПС передає до центральної бази даних відомості Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про:

реєстраційний номер облікової картки платника податків або серію (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті) – у разі відсутності таких даних у реєстрах центральної бази даних;

результати перевірки щодо відповідності реєстраційного номера облікової картки платника податків або серії (за наявності) та номера паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та

повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті) – у разі наявності даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків, серію (за наявності) та номер паспорта в реєстрах центральної бази даних.

Зазначені відомості Державного реєстру фізичних осіб - платників податків передаються шляхом автоматизованого обміну електронними даними між інформаційними ресурсами НСЗУ та ДПС через систему електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів у встановленому порядку.».

2) доповнити Порядок пунктом 25² такого змісту:

«25². Відомості Державного реєстру актів цивільного стану громадян та Державного реєстру фізичних осіб - платників податків, отримані в порядку електронної інформаційної взаємодії, використовуються з метою виконання завдань та функцій, покладених на електронну систему охорони здоров'я щодо забезпечення можливості використання пацієнтами електронних сервісів для реалізації їх прав, автоматизації ведення обліку медичних послуг, управління медичною інформацією у сфері охорони здоров'я, для реєстрації користувачів, оновлення відомостей та верифікації даних про них.».
